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Előterjesztés Pályázati kiírásokról tájékoztató tárgyú napirendi ponthoz 

Aranyoroszlán díj 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Tisztelt Bizottság! 

2022. decemberében a képviselő-testület elfogadta az Aranyoroszlán díj alapításáról és 

adományozásának rendjéről szóló rendeletét. 

A rendelet értelmében az Aranyoroszlán díj odaítélésére javaslatot tehetnek az Oktatási, Kulturális és 

Sportbizottság tagjai, a képviselő-testület tagjai, a civil szervezetek, egyházak, és köznevelési 

intézmények képviselői. 

Javasoljuk, hogy kerüljön meghirdetésre:  

az Aranyoroszlán díj kitüntetettjeire 2024. április 2. és 2024. május 16. között várjuk a javaslatokat, és 

annak indoklását, hogy miért jelölik a szervezetet vagy személyt a díjra. 

A beérkezett javaslatokat az Oktatási Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalja, és javaslatot tesz a 

Képviselő-testületnek a díjazott személyére. A képviselő-testület minősített többséggel dönt a díj 

adományozásáról. A díj átadására Kulturális programtervben elfogadott, valamint a rendelettel 

összhangban két ünnepi alkalomról beszélhetünk, a Szilva-ünnep mely várhatóan 2024. szeptember első 

hetében lesz, vagy a Zöldág karácsony ünnepi műsorán, 2024.12.15. Advent IV. vasárnapja. 

Litér, 2024. március 14. 

 

           Hegyessy-Takács Edit 

      Oktatási Kulturális és Sport Bizottság elnöke 

 

Határozati javaslat 

 

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testületének 

….. /2024. (III. 18.) LKt. határozata 

 

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2024. 

évben Aranyoroszlán díj kitüntetés odaítéléséhez az arra jogosultak 2024. április 

2. és 2024. május 16. napja között tehetik meg javaslataikat, megindokolva, hogy 

miért jelölik a szervezetet vagy személyt a díjra.  

 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a nyilvánosságot a jelölési lehetőségről 

tájékoztassa. 

 

Felelős: Bencze Éva jegyző 

Határidő: 2024. március 28. 
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